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Election 2024: Donald Trump, Kamala Harris Polls and Odds 

September 14, 2024 

September 13, 2024: Washington D.C., USA: After the 2nd presidential debate, 

most of the media reported that Democratic U.S. Vice President Kamala Harris 

had increased her lead over Republican Donald Trump.  Kamala Harris was said 

to lead 47% to 42% over Republican Donald Trump in the race to win the 

November 4 presidential election, according to a Reuters/ Ipsos poll that closed 

on Thursday. In an Aug. 21-28 Reuters/Ipsos poll, Harris had four-point 

advantage over Trump among registered voters. 

The presidential debate took place in Philadelphia at the National Constitutional 

Center on Tuesday, September 10, 2024. "World News Tonight" anchor and 

managing editor David Muir, along with ABC News Live "Prime" anchor Linsey 

Davis, served as the moderators.  

Governor Walz will see JD Vance on October 1, 2024 in a vice-presidential 

debate. The world may have another opportunity to see the Vice-President 

Kamla Harris and former President Donald Trump on the debate stage in 

October 2024. 

 
September 10, 2024:  New York, USA: Presidential Debate:  

at a Watch Party hosted by the New York Young Republican Club: 

Republican presidential nominee and former U.S. President Donald Trump and 

Democratic presidential nominee and U.S. Vice President Kamala Harris 

 

The 2024 U.S. presidential election campaign is one of the closest races in recent 

history. Initially, polls showed former President Donald Trump holding a consistent 
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lead over incumbent President Joe Biden, with margins typically ranging from 2-

4 %age points. However, the political landscape underwent a seismic shift when 

Biden withdrew from the race after a disastrous debate Vice-President Kamala 

Harris, Donald Trump: Latest Poll Results: In the days following Tuesday's 

presidential debate, Vice-President Kamala Harris maintains her narrow polling 

lead over former President Donald Trump. 

As of early morning September 13, Polling Aggregator FiveThirtyEight put Harris 

2.8-points ahead in the national polls. 

The Democratic Vice-President Kamala Harris had 47 percent support, while her 

Republican rival had 44.4 percent. 

The most recent update to Nate Silver’s election poll averages on the Silver 

Bulletin blog saw Harris at 48.6 percent, and Trump at 46.2 percent. 

Meanwhile, Aggregator Real Clear Polling also had Harris ahead of Trump, with 

48.6 percent support, while the Republican had 46.9 percent support. 

This time last year, Real Clear Polling found Trump to be leading nationally, 

though only by a hair—Trump was 0.4 points ahead of then-candidate 

President Joe Biden, with 44.8 percent support. 

Among voters who said they had heard at least something about Tuesday's 

debate, 53% said Harris won and 24% said Trump won, with the rest saying 

neither had. Some 52% of those familiar with the debate said Trump stumbled 

and didn't appear sharp, while 21% said that of Harris. Among Republican voters, 

one in five said Trump didn't appear sharp. 

Harris, 59, put Trump, 78, on the defensive in a combative presidential debate 

with a stream of attacks on his fitness for office and his myriad legal woes, 

highlighting Trump's felony conviction on charges of falsification of business 

records. Some 52% of voters familiar with the debate said Harris "gave the 

impression of having higher moral integrity," compared to 29% who said the same 

of Trump. 

◼ by Dr. K N Mistry 
 

◼ Reference:  www.reuters.com 
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